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Природно-ресурсний потенціал належить до найважливіших чинників 
економічного розвитку суб’єктів господарювання. У сучасних умовах зростає 
значення раціонального використання природно-ресурсного потенціалу, завдяки 
чому можна знизити матеріаломісткість продукції, забезпечити зростання 
продуктивності праці й підвищити ефективність аграрного виробництва. З розвитком 
різних форм власності та реформуванням аграрного сектора економіки вирішення 
питання збалансованого використання природно-ресурсного потенціалу аграрних 
підприємств має пріоритетне значення.  

Вагомий внесок у розвиток цієї проблематики зробили такі науковці, як Б. М. 
Данилишин, Д. М. Стеченко, І. М. Сотник, М. А. Хвесик, А.Я. Крупка та інші. Проте, 
незважаючи на ряд досліджень із цієї проблематики, нині не існує єдиного підходу 
щодо стратегічних аспектів реалізації концепції сталого розвитку в контексті 
природокористування.  

Необхідність розробки і впровадження екологічних стандартів якості аграрної 
продукції обумовлено посиленим антропогенного впливу, в основному негативним, 
як на агроекосистеми, так і довкілля в цілому. Як свідчить європейський досвід, нині 
основним завданням Спільної аграрної політики країн Євросоюзу є одночасний 
ефективний розвиток сільського господарства та охорона довкілля, де органічне 
аграрне виробництво розглядається як цілісна аграрна система, що є альтернативою 
традиційним методам сільськогосподарського виробництва. Країни ЄС є найбільшим 
ринком споживання продукції органічного походження, де лише за період з 2006 по 
2008 рр. цей показник зріс з 14,5 млрд. до 18,9 млрд. євро/рік. Очікується, що до 2018 
р. у європейських країнах органічне сільське господарство вестиметься приблизно на 
30% загальної площі сільськогосподарських земель. Враховуючи, що дія механізму 
екологічних стандартів зачіпає інтереси держави, місцевих органів та приватного 
сектору, необхідним є врахування і поєднання інтересів усіх учасників господарського 
використання відновлюваних природних ресурсів саме на етапі розробки і 
впровадження стандартів. З метою оптимізації процесу погодження, пропонуємо 
запровадження системи партнерських відносин між державою, представниками 
місцевих інтересів та приватним сектором модель якої зображено на рис. 1. 

Представлена модель державно-приватного партнерства у сфері впровадження 
екологічних стандартів якості сільськогосподарської продукції, збереження 
агроекосистем довкілля спрямована на: оптимізацію процесів природокористування 
відновлюваних природних ресурсів у сільськогосподарському виробництві; 
оптимізацію результатів господарської діяльності суб’єктів приватного сектору; 
забезпечення контролю за дотриманням екологічних стандартів якості продукції 
сільського господарства і середовища; досягнення синергічного ефекту у 
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економічній, екологічній та соціальній сфері, від взаємодії та узгодженості діяльності 
тристороннього партнерства. 

 

 
Рис. 1. Тріадна модель державно-приватного партнерства у сфері 

впровадження екологічних стандартів якості сільськогосподарської 
продукції та середовища 
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